

Заместитель директора Росгвардии генерал-полковник Алексей Беззубиков посетил Петербургский международный экономический форум

Тематика: Социальная сфера
Статьи и исследования

Дата публикации: 20.06.2022

г. Пермь

Дата мероприятия / события: 20.06.2022

В ходе рабочей поездки в Санкт-Петербург заместитель директора Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации – главнокомандующего войсками национальной гвардии генерал-полковник Алексей Беззубиков с группой офицеров центрального аппарата ведомства посетил мероприятия XXV Петербургского международного экономического форума, где принял участие в пленарном заседании.

В ходе рабочей поездки в Санкт-Петербург заместитель директора Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации – главнокомандующего войсками национальной гвардии генерал-полковник Алексей Беззубиков с группой офицеров центрального аппарата ведомства посетил мероприятия XXV Петербургского международного экономического форума, где принял участие в пленарном заседании.

Также заместитель главы ведомства в ходе посещения ООО "Специальный Технологический Центр" осмотрел производственные возможности предприятия и провел совещание с его руководством по вопросам разработки технических средств противодействия беспилотным летательным аппаратам.

В управлении Северо-Западного округа войск национальной гвардии генерал-полковник Алексей Беззубиков обсудил с врио командующего округом генерал-лейтенантом Андреем Пешаковым и врио начальника ГУ Росгвардии по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области генерал-майором полиции Андреем Тарасовым вопросы организации мероприятий всестороннего обеспечения воинских частей округа и подразделений тероргана.

Кроме того, заместитель директора Росгвардии посетил с рабочим визитом Военную академию материально-технического обеспечения имени генерала армии А.В. Хрулёва. Генерал-полковник Алексей Беззубиков заслушал доклад начальника факультета материально-технического обеспечения войск национальной гвардии полковника Владимира Коробанова об итогах подготовки офицеров в завершившемся учебном году, поблагодарил преподавательский коллектив Военной академии, поставил задачи по повышению эффективности учебного процесса и ознакомился с результатами научной деятельности слушателей факультета.